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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  49 Reg. Delibere in data 27/09/2022

Oggetto: MOZIONE PRESENTATA DALLA LISTA VIVI PONTE ALL'OGGETTO: 
"CASEIFICIO DI VIA SOTTOTREVISO"
L'anno duemilaventidue, addì  ventisette del mese di  Settembre alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 13  Assenti n. 0

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Il Sindaco cede la parola al Capogruppo di maggioranza, Consigliere Fabio Buriola, che 
dà lettura della mozione in oggetto, acquisita al prot. n. 12006 del 17.08.2022, allegata al 
presente verbale per farne parte integrante e sostanziale.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: manifesta stupore per la contromozione del 
gruppo di maggioranza e per le dichiarazioni fatte dal Sindaco alla stampa. Ritiene si stia 
facendo confusione, soprattutto dal punto di vista giuridico: osserva che il fatto che ci sia 
un procedimento penale in corso  non preclude assolutamente qualsiasi tipo di intervento 
da parte del Comune. Prosegue ricordando che si sta facendo confusione tra 
"transazione" ed "espropriazione": la loro proposta è quella di un tentativo di accordo 
pubblico/privato in cambio ovviamente di qualcosa, potrebbe essere la volumetria ad 
esempio. 

Consigliere Fabio Buriola: ribadisce che per muoversi è necessario aspettare la fine del 
procedimento penale.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: osserva nuovamente che compito del 
Comune è quello di tutelare i cittadini che abitano nelle vicinanze del Caseificio e che 
nulla può nei confronti della sentenza che verrà emanata dalla Procura della Repubblica.

Sindaco: ricorda che quando arriva una segnalazione, la Polizia Locale e l'Ufficio Tecnico 
si occupano delle verifiche sul posto insieme ad Ulss ed ARPAV; la ditta in questione ha 
una pratica edilizia aperta; è compito dell'Amministrazione comunale, con i propri tecnici 
fare le verifiche con gli Enti preposti, ricordando che la competenza in merito all'eventuale 
sospensione o blocco di un'attività produttiva è in capo alla Provincia.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: ribadisce che la loro mozione era finalizzata a 
tentare un accordo con il privato.

Assessore Matteo Buso: ricorda che un tentativo di accordo è stato fatto ma che il 
privato non ha accettato.

Consigliere Silvana Boer: chiede se c'è un documento scritto oppure se 
l'Amministrazione si è limitata a fare un incontro.

Assessore Matteo Buso: l'esito dell'incontro è scritto a verbale.

Sindaco: ribadisce che il privato non vuole altre contropartite.

Consigliere Silvana Boer: chiede di visionare il verbale per capire i termini di un 
eventuale accordo.

Assessore Matteo Buso: deve verificare se effettivamente il verbale è stato trascritto, in 
ogni caso conferma che un tentativo di accordo è stato fatto.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con voti n. 9 favorevoli e n. 4 contrari (Consiglieri Alvise Tommaseo Ponzetta, Silvana 
Boer, Federico Bressan e Paola De Nardi) espressi per alzata di mano dai n. 13 
Consiglieri presenti e votanti

DELIBERA

di approvare la mozione della Lista Vivi Ponte, allegata al presente verbale per farne 
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parte integrante e sostanziale.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Paola Roma F.to Domenica Maccarrone

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE
      F.to Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

  IL SEGRETARIO COMUNALE
          F.to Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            Domenica Maccarrone


